

Roboty budowlane - 373939-2018

28/08/2018 S164 – – Roboty budowlane – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Łódź: Roboty budowlane

2018/S 164-373939

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 133-301960)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Instytut „Centrum Zdrowia Matki Polki”

ul. Rzgowska 281/289

Łódź

93-338

Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Drozdowska

Tel.: +48 422711752

E-mail: malgorzata.drozdowska@iczmp.edu.pl

Faks: +48 422711750

Kod NUTS: PL711

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.iczmp.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

ZP/70/2018 – Roboty budowlane mające na celu przebudowę Izby Przyjęć A w systemie „zaprojektuj i wybuduj” oraz przebudowę Bloku Porodowego w systemie „zaprojektuj i wybuduj” Instytutu ...

Numer referencyjny: ZP/70/2018

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie: robót budowlanych mających na celu przebudowę Izby Przyjęć A w systemie „zaprojektuj i wybuduj” oraz przebudowę Bloku Porodowego w systemie „zaprojektuj i wybuduj” Instytutu „CZMP” w Łodzi w związku z realizacją projektu pn. „Modernizacja bloku porodowego w Szpitalu Ginekologiczno-Położniczym Instytutu Centrum Zdrowia Matki Polki w Łodzi” zgodnie z Programem

Funkcjonalno-Użytkowym, stanowiącym Załącznik nr 6 do SIWZ.

2. Szczegółowe terminy wykonania przedmiotu zamówienia są określone w § 8 SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/08/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 133-301960

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/08/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/08/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 07/09/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: